



## “没有你们牵挂,就没我现在的的生活”

### 35份心愿礼物送抵栖霞,本周将为更多孩子送去温暖



本报烟台2月1日讯(记者 孙淑玉 实习生 李彦霖) 有一个约定,是齐鲁晚报烟台慈善义工中心和孩子们间的牵系。这份牵挂,我们已经存了9年。或许力量有限,但有爱心单位、企业和热心人士不断加入,孩子们总会变得不一样。2021年1月28日一早,尽管风雪交加,但为了履行和孩子们的约定,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者和两家爱心单位、企业准时出发,将35份心愿礼物按时送到了栖霞。

此次参与礼物认领的两家单位和企业分别是烟台毓璜顶医院与烟台宝来利来生物科技有限公司,他们已经连续多年参与“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动,本次分别认领了20个孩子和15个孩子的心愿礼物。

父亲因车祸住院至今,爷爷也在干活时不幸骨折,一时间家里的经济开支全靠母亲一人打工来维系,临近春节,今年将上小学的瑶瑶最大的愿望是有一套书桌。

芝罘中学13岁的马牧原,通过在烟台毓璜顶医院工作的母亲得知这一消息后,主动提出将自己一套几乎全新的桌椅送给瑶瑶,同时他还和父亲一起为小瑶瑶贴心地准备了新书包和零食大礼包。接到这套心仪的书桌后,瑶瑶有点受宠若惊,仔细打量了一阵书桌后,她立刻开心地背上书包并且紧紧地抱住零食大礼包,露出甜甜的微笑。

新年礼物只是个桥梁,借此次公益活动,烟台毓璜顶医院很多医护人员都和孩子们建立了紧密联系。

烟台毓璜顶医院大外科护士长于鲁欣为栖霞的小说购买了过年的新衣服后,还特意附言“经历过艰难的2020年,2021春暖花开已不远,希望你在新

的一年里,能满怀憧憬不负时光,努力读书等待春天”。于鲁欣还特意嘱咐代送的同事,如果孩子有需要可以建立联系长期关注。

父亲因白血病刚去世不久,姐姐还在读大学,家里的日子多靠母亲支撑。临近春节,栖霞的小文最大的心愿是能获得一些七年级下学期的学习试题。被孩子朴素的小心愿打动,烟台毓璜顶医院关节外科医生胡百强还特意为孩子买了林徽因的书,称送出这本自己很喜欢的书,“希望孩子能像林徽因那样才情兼备、正直坚强”。

烟台毓璜顶医院神经外科护士张云霞认领了小菲的心愿礼物后,因担心购置的高一下学期教辅资料不“合格”,还特意为孩子准备了红包以备不时之需。

连续多年,在烟台毓璜顶医院宣传处的号召下,医院各科室踊跃参与到“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动中来,已累计为百余名孩子送去了新年礼物。这之外,白衣天使们还热心地长期资助孩子们上学,在助困和助医方面做出了很多努力。

栖霞正读五年级的萍萍和上幼儿园的妹妹小瑶收到来自烟台毓璜顶医院白衣天使送来的礼物后,感念好心人的帮助,姐妹俩连连致谢称,“没有你们的牵挂,就没有我现在的的生活”。更多孩子则默默将这份关爱转化为前进的动力,想用实际行动回报爱心单位和企业的关注。

考虑到疫情防控的因素,2021年度“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动开通爱心企业直通车,邀请有爱心的企业或组织集体“包圆”孩子们的小小心愿,直接代买代送,企业可派人全程参与其中,在春节前将所有礼物送到孩子们的手中。

本周内,我们仍将汇总整理来自各地的爱心物资,并且携手各地义工组织和志愿者团队开展派送工作,为参与活动的孩子们切实带去一份温暖。



毓璜顶医院医护人员家属李佳润(右一)和弟弟(左一)来到栖霞为哥哥姐姐送出礼物。

#### 头条链接

### 相伴8年,栖霞这对龙凤胎姐弟长大了

本报烟台2月1日讯(记者 孙淑玉 实习生 李彦霖) 出生时曾因无力承担住院费获齐鲁晚报·齐鲁壹点读者关注,在帮忙筹措住院费、奶粉等爱心物资后,经由栖霞爱的传递助学协会和好心人的接力帮助,一路健康成长,每年“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动中,龙凤胎小姐弟双凤和双豪的成长和变化都格外牵动读者的心。1月28日一早,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者和两家爱心单位、企业将心愿礼物送到栖霞。记者欣喜地发现,小姐弟俩悄悄长大了,变得更活泼和大大方方。

8年前,靠着不到一亩苹果园、一个人的口粮地和低保过生活,栖霞的刘学林在家里添了一对龙凤胎宝宝后却愁上心头(齐鲁晚报2013年5月8日B15版曾报道)。先后为这对龙凤胎募集住院费、奶粉以及生活物资后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者又为这对龙凤胎对接上了栖霞爱的传递助学协会和长期资助人。如今8年过去,龙凤胎中的弟弟双豪已经就读二年级,变得更活泼和大大方方,姐姐双凤则寄宿在栖霞当地一所爱心幼儿园内。

双凤和双豪最大的心愿是有一些过年吃的零食。烟台毓璜



相伴8年,双凤和双豪小姐弟俩悄悄长大了。

顶医院生殖医学科的医护人员姚晶晶认领了孩子的心愿礼物后,精心为孩子们准备了米面油等生活物资,另有热心人为小姐弟购买了牛奶和零食等。

看着堆了一地的礼物,双凤和双豪高兴地叫了起来,并迫不及待想要拆开零食。“我喜欢吃熊大熊二的饼干,姐姐喜欢巧克力。”悄悄和记者耳语喜欢的零食时,小姐弟俩的脸上有掩饰不住的喜悦。

“感谢好心人的帮助,不然我们根本养不活这一对孩子。”爸爸刘学林告诉记者,妻子的病

情愈发严重,龙凤胎小姐弟寄宿在幼儿园是个不错的选择,看着两个孩子健康快乐长大,他心里别提多感激和高兴了。



齐鲁晚报2013年5月8日B15版报道

### 他们被孩子的懂事打动,现场加赠衣物

本报烟台2月1日讯(记者 孙淑玉 实习生 李彦霖) 连续多年参与齐鲁晚报烟台慈善义工中心“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动,每年冬天,烟台宝来利来生物科技有限公司都会提前“预订”孩子们的心愿礼物。2021年,这家企业在一口气认领15个孩子的心愿礼物后,还单独为每个家庭准备了防疫所需的口罩。

“在能力范围内,我们还是希望能给孩子们最好的礼物。”收到孩子们的礼物清单后,烟台宝来利来生物科技有限公司立即组织员工采购,考虑到很多孩子都想要一身过年的新衣服,他们特意赶到舒朗进行集中采购。

1月28日上午,在栖霞爱的传递助学协会爱心图书室内分发礼物时,烟台宝来利来生物科技有限公司代表朱莹雪在和和小杰的攀谈中发现,这个孩子不仅阳光且很懂事。在获悉小杰正读幼儿园的弟弟还没添置过年新衣服后,朱莹雪立即决定为孩子加赠衣物,并在返回烟台后立即采买寄出。

聊天中,小杰提到爸爸被确诊尿毒症后,家里的日子开始变得拮据,自己曾拥有过的快乐童年弟弟不曾有机会感受,这让他格外心疼,看着每天操劳的妈妈,正读高一的小杰会在住宿返家的短暂时间内多帮忙干活,以减轻妈妈的负担。“这个孩子大

让人心疼了,我们愿意尽己所能多帮他。”朱莹雪说。

据悉,践行公益事业,传承大爱精神,是该公司一直坚持的理念。坚持公益多年来,他们曾联合齐鲁晚报·齐鲁壹点开展“关爱老人、预防跌倒”大型科普进社区活动,为烟台中老年人免费发放防滑拖鞋及义务宣讲中老年人预防跌倒的科普知识。还一起发起“爱心点燃回家路”大型公益活动,为老年痴呆患者免费发放“黄手环”。此外,他们还多次跟随烟台扬帆助学公益发展中心看望孤寡老人、援助残障人士、资助失学儿童、捐助特困家庭以及慰问敬老院等。



拿着漂亮的新衣服,孩子们爱不释手。